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 رياضيات المادة:                                                         بسم الله الرحمن الرحيم                      المملكة العربية السعودية                                

 : الثالث المتوسطالصف                                            التعليم                                                                                                                     وزارة          

 لزمن : ساعتان ونصفا                                                                                                                                                ........ ا بتعليم لل الإدارة العامة 

 ( 3)  : عدد الأسئلة                                                                                     المدرسة / .................                                                                 

ي اختبار الفصل الدراسي                                
 لعام ............ ه ( الاول)الدور  الثان 

  (جيب عن الأسئلة التاليةابالله  )مستعين

 السؤال الأول: 
:  ار اخت    الاجابة الصحيحة فيما يلي

1 
 3 –س 2، ص =  10  – س 2ص =  حل النظام عدد حلول 

ي ( ب حللا يوجد  أ(
 حلاند(   وحيدحل   جـ(  عدد لا نهان 

2 
 هو  3 –=  س5 + ص3،  6 – = س4 + ص3:  افضل طريقة لحل النظام 

بجـ( الحذف بالجمع( ب        التعويض   أ(  الحذف بالطرحد(  الحذف بالض 

3 
ي حل النظام  :  صقيمة 

 هو   2س = ،  22س = 3  –ص 4ف 

  28 د( 4  جـ( 7 ب( 6 –  أ(

4 
  2     ناتج
  – 2د(    2جـ (    – 2ب(    2 أ( 

5 
ة الحدود    :   2+ س4س 3+  3س 5  درجة كثير

 الخامسة د( الرابعة جـ(  الثالثة ب( الثانية أ(

6 
 ( 4 –ص  () 4 +ص تبسيط العبارة : )  

 16  – 2س د ( 16 –ص 8+ 2صجـ(  16  –ص 8 – 2صب(   16 +  2صأ( 

7 
ب العبارتير  :   ( 4س +3( )  5-س 2 )ناتج ض 

 20 –س 7+  2س6 د( 20 –س 7 –  2س6 جـ(    20 –   2س6 ب(      1 – س5أ(   

8 
   هي  2] 2(  2 س2)   [ تبسيط العبارة : 

 16 س 8 د( 8 س 16 جـ( 8 س 8 ب( 4 س 4  أ(

9 
 ن ب7م        بسط العبارة : ت 

 ن  4م                              

 م ند(  ن11مجـ(  ب مب(  ب3مأ( 

10 
ي تمثل وحيدة حد  :  العبارة الت   هي

 4-ص( د   س – 3س6جـ(  10+  صب(  3ص 3س5 ( أ
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2 

 

11 
 (4( ) ق3) ق (5ن3( )2ن)  بسط العبارة  : 

  7 ق 7ن   د( 7 ن ق 2جـ(       7ق 7ن 3 ب(  12ق  10ن 3 أ(

12 
ب المعادلة الأولى     2ص = 7+ س 5  ،  2ص = 3 + س   نستطيع حل النظام  ي بض 

 ف 

 5-د(  5جـ(  2–ب(  3أ(   

13 

ي المجاور حل النظام هو  التمثيلمن 
 البيان 

 
 
 
 
 ( 4،  2)  د( ( 4،  1)  جـ( ( 3،  2)  ب( ( 2،  2)  أ(

14 
بيعية   هو 3 س +5 + 2س2 : تحليل المعادلة الي 

 ( 2()س +3)س+ (د (1()س+3س+2) جـ( (1 –س 2()3)س+ ب( (1()س+3)س+أ ( 

15 
                                           تحليلا تاما   2ن 2م 6الحد  تحليل وحيدة 

 ن×م×م×2×2 د( ن×ن×م×3 جـ(  ن×ن×م×م×3×2 ب( ن×م×3×2  أ (

16 
 هو(     ع12 – 2و ع15)  باستعمال خاصية التوزي    ع تحليل 

 (4 – 2و5)  ع3 د( (ع4+  2و ع5)3 (جـ ( 4  – 2و5)  ع ب( (12 – 2و5) ع3أ( 

17 
 هي  0( =  2ن ) ن +3حلول المعادلة 

 2، ن=  1ن= د(  2-، ن=  0ن=جـ(   2 – ، ن= 3ن= ب( 2= ، ن 0= ن أ(

18 
 النظام الذي يختلف عن الأنظمة الثلاث الأخرى هو: 

  1= س + صأ(
  س3 = ص  

 4 –ص= س ب(
  1-س ص=     

  0=ص س +  جـ( 
 ص2س = 5       

  3 ص =  – س د( 
 1 س + ص =    

19 
ي يساوي 24العددان اللذان مجموعهما 

 :  يمثل بالنظام  12،وخمسة أمثال الأول ناقص الثان 

 24أ + ب = (أ
 12ب =  –أ 5  

 24ب = أ +ب( 
 12ب =  –أ     

      12 = ب  أ +جـ( 
 24ب =  –أ 5   

 24ب = أ +د( 
 12أ + ب =    

20 

ي المجاور هو لتمثيلصطلح المناسب مال
 البيان 

    

 
 
 
 غير ذلك د( غير متسق( جـ   متسق وغير مستقل ب(  متسق ومستقل   أ(

21 
 فأن طول المستطيل هو :   2( سم15ص +8 – 2مساحة المستطيل تساوي ) ص

(3-) ص (15-جـ( ) ص (2-ب( ) ص (5أ( ) ص+
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ي 
 السؤال الثان 

  : اطئةالعبارة خ ( امام x العبارة صحيحة وعلامة ) أمام(  ✓ ضع علامة )
ي  1

ي الغالب حل دقيق لا التمثيل البيان 
 ( ) يعطي ف 

ة الحدود    2  ( ) ثلاثية حد                                                          6ص + –ص 5+ 3ص3تصنف كثير
ة الحدود 3  ( ) تحليل تام( 4 + 2ص) ( 2+ )ص (2 – )ص = 16 – 4ص  تحليل كثير
                      5  ه6                    4-س6             تبسيط العبارة:  4

 4س 2ص             5-ه 2ص                                                       
( ) 

 ( ) 0 (ص س4) تبسيط العبارة:  5

 ( ) 8 ص2س9=  ( ص س3) تبسيط العبارة :  6

ي النظام اذا كان  بالجمعستعمل الحذف ن 7
ي المعادلتير  احد كل من معاملير    ف 

ين ف   المتغير
 متساويير  

( ) 

 ( )  مرب  ع كامل  9 س +2- 2 س  المعادلة 8
 ( ) 21–، أ =  1أ =    هو   121=  2 ( 10+ أ  ) حل المعادلة 9

ي الحد .  م .  ق ) 10
 ( ) ر2ن4هو    ر 2ن12،  2ر4ن16    أ ( لوحيدن 

 )        ( الثالثةهي  2ص3س9درجة وحيدة الحد  11
 

 

 

ي .....  انتهت الأسئلة
 ............................. ةم/ معلال                               لتوفيقبالك  مع تمنيان 

 السؤال الثالث
 ب مما يلي أجيب عن المطلو 

 4س + ص =    حل النظام :  / 1س
 8ص =  –س                                 

 
 
 
 
 
 
 

  حلل بتجميع الحدود : /  2س
 6ك + 3ر + 8ك ر + 4
 
 
 
 

 ( 5س + 4 –2س ) –س( 2+ 2 س4)ناتج جمع العبارة :  / 3س
 
 
 
 
 
 

 8س +  6 +  2س :  حلل/ 4س
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